
Висновок наукового керівника 

 

Ганна Володимирівна Усатенко у 2019 році стала аспіранткою Інституту 

соціальної та політичної психології НАПН України. 

Хочу підкреслили, що вона, на відміну від більшості сучасних аспірантів, 

мала чітко виражений науковий інтерес, який полягав у галузі психологічних 

механізмів поліпшення ефективності альтернативної та додаткової комунікації. Цей 

інтерес було сформовано під впливом її практичної діяльності, оскільки вона 

очолює  cоціальне підприємство “ДивоГра”,  яке є  інноваційною організацією 

громадянського суспільства, що працює для людей із порушеннями мови, мовлення 

та\або комунікації, створює розвивальну продукцію з символами альтернативної і 

додаткової комунікації (АДК) та надає освітні послуги фахівцям і родичам людей з 

інвалідністю.  

Під час навчання в аспірантурі Г.В.Усатенко чітко дотримувалася  

індивідуального плану аспіранта, нею в повному обсязі та успішно виконано  

освітню, наукову складові,  що у поєднанні із особистісною залученістю в предмет 

дослідження глибоко опрацьовувати усі завдання дослідження. Вона регулярно 

звітувала на засіданнях відділу про хід виконання індивідуального плану наукової 

роботи, дотримуючись змісту запланованого дослідження, його об’єму та термінів 

виконання. 

Г.В.Усатенко зарекомендувала себе як відповідальна, працелюбна, 

добросовісна та сумлінна аспірантка, яка протягом навчання активно займалася 

науковою та науково-дослідною роботою. До  того ж слід відзначити високий рівень 

стресостійкості, завдяки якому вона змогла продовжити роботу над дослідженням 

навіть в умовах війни. А завдяки високому рівню внутрішньої організованості та  

чудовому почуттю гумору Ганна Володимирівна досить ефективно виконувала 

різноманітні завдання, пов’язані як з навчанням в аспірантурі, так і з впровадженням 

отриманих результатів у практику. Її важливими компетентностями, які 

забезпечили виконання дисертаційної роботи, було вільне володіння іноземною 



мовою та методами математичної статистики, що дозволило залучити в роботу 

значну кількість цікавої й важливої інформації.   

Ганна Володимирівна Усатенко за час роботи над дисертацією проявила себе 

як здібний та перспективний науковець, продемонструвавши здатність поєднувати 

теорію з практикою. Вона мала можливість у процесі роботи постійно 

демонструвати  набуті загальнонаукові компетентності, сформований системний 

науковий світогляд, широкий культурний кругозір, а також змогла поглибити 

навички дослідника, які стосувалися  отримання та обробки емпіричного матеріалу  

із застосуванням сучасних інформаційних технологій. 
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